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PROCES-VERBAL 

 

 

Încheiat, astăzi, 17.12.2025 cu ocazia întrunirii în ședință extraordinară, convocată de îndată, a 

membrilor Consiliului Local Mangalia. 

Ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Mangalia din data 

de 17.12.2025, ora 14:30 a fost convocată în baza Dispoziției Primarului Municipiului Mangalia nr.847 din 

16.12.2025. 

La ședință sunt prezenți următorii consilieri locali în funcție: 

1. Abdurefi Semiran              – prezent online;  

2. Ali Leila               – prezent online; 

3. Andrei Daniel – Sorin             – prezent online; 

4. Angelescu Dragoș                        – prezent; 

5. Banu Gabriel – Gheorghe             – prezent; 

6. Bădică Victor              – prezent; 

7. Cerchez Elena             – absent motivat; 

8. Foleanu Paul – Florin             – prezent; 

9. Griguța Nicoleta             – prezent online; 

10. Ion Răzvan – Nicușor            – prezent; 

11. Ioniță Dragoș – Marian            – prezent online; 

12. Iorguș Zanfir             – prezent; 

13. Lefter Dan – Nicolae             – absent motivat; 

14. Luca Lucian             – prezent online; 

15. Moroianu Nicolae             – prezent; 

16. Tanasă Neculai             – prezent; 

17. Tănase Leonard-Florin                 – prezent; 

18. Trușcă Cosmin – Vasile             – prezent online; 

19. Vișa Lucian – Ionel       – prezent. 

  

 Ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Mangalia, se 

desfășoară în sistem sistem mixt, atât cu prezența fizică a consilierilor locali, cât și prin intermediul 

mijloacelor electronice respectiv prin platformă online de videoconferințe. 

La lucrările ședinței participă doamna Ciocănel Andreea – Secretar General de Municipiu. 

 Doamna Secretar General precizează faptul că această ședință este statutară, cvorumul fiind legal 

îndeplinit, la deschiderea ședinței, participând un număr de 17 consilieri locali din numărul de 19 

consilieri locali în funcție. 

 Se supune la vot aprobarea proiectului ordinii de zi și se aprobă în unanimitate cu 17 voturi 

”pentru”. 

 

 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului 

Mangalia pentru anul 2025 

 Domnul președinte de ședință, Iorguș Zanfir, precizează faptul că proiectul de hotărâre are avizul 

Comisiei Economice, Fonduri Structurale, Turism și Industrie. 

 Domnul Foleanu Paul Florin, viceprimarul cu atribuții de primar, explică caracterul de urgență al 

ședinței, respectiv faptul că zilele trecute a fost alocată din cotele defalcate o sumă de aproximativ 

3.000.000 lei, sumă ce trebuia distribuită pe veniturile și cheltuielile municipiului. De la momentul 
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convocării ședinței și până la momentul de față a intervenit o nouă modificare datorată unei majorări a 

cotei neeligibile de la proiectul Grădinii de Vară Farul și prin amendamentul formulat de domnul 

președinte al comisiei de specialitate, Vișa Lucian Ionel, susținut și de Comisia Economică, se face o 

reechilibrare a veniturilor și cheltuielilor în sensul că se anulează o diminuare de venituri din taxe 

speciale de la contul 36.02.06 cu 562.000 lei, se mai face o diminuare de la contul 51.02.01.03 cu 20.000 lei 

urmând a se suplimenta aceiași sumă exact pe proiectul Grădina de Vară menționat. Acesta ar fi 

amendamentul la proiectul de hotărâre primit online (materialul transmis). 

 Domnul președinte de ședință supune la vot amendamentul formulat și se aprobă cu 17 voturi 

”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abținere”. 

 Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre cu amendament și se aprobă cu 

17 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abținere”. 

 

 Având în vedere faptul că nu au mai fost alte probleme ridicate în fața consiliului local, 

președintele de ședință desemnat, Iorguș Zanfir, declară închisă ședința extraordinară, convocată de 

îndată, a Consiliului Local Mangalia din data de 17.12.2025. 

 

  

 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 
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SECRETAR GENERAL MUNICIPIUL MANGALIA, 
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Compartiment Relația cu Consiliul Local, 

Oprea Elena 

 

 

 


